
 

 

 

 

 

 

Exercice 1 :(3 pts) 

Donner la réponse correcte. Aucune justification n’est demandée. 

1) La fonction ࢞ ⟼ ට૚ି࢞
૚ା࢞

  est continue sur : 

a) ] − ૚,૚]   ;     b) ] − ૚,૚[  ;    c) ۷܀\{−૚} 
2) L’équation  ૝࢞૜ − ૜࢞ − ૡ = ૙ admet une solution sur l’intervalle : 

a) ] ૚,૛[     ;      b)   ] ૛,૜[     ;     c)   ] − ૚,૙[ 

3) Soit f La fonction définie par (࢞)܎ = ቄ|࢞+ ૚|  ࢞ ࢏࢙ ≠ −૚
૚   ࢞   ࢏࢙ = −૚

   .  

a) f est  continue à droite en −૚     ;   b) f est  continue à gauche en −૚      
                             c) f est  discontinue en −૚  

Exercice 2 :(3 pts) 

Soit ऍ le  cercle trigonométrique de centre ۽ et ۯ un point de  ऍ . Soient ۰, ۱ et 

۲ les points  tels que ൫ۯ۽ሬሬሬሬሬሬ⃗ ۰ሬሬሬሬሬሬ⃗۽, ൯෣ ≡ ࣊
૜

[૛࣊], ൫ۯ۽ሬሬሬሬሬሬ⃗ ۱ሬሬሬሬሬ⃗۽, ൯෣ ≡ ૚ૡ૟࣊
૟

[૛࣊]  

           et  (ۯ۽ሬሬሬሬሬሬ⃗ ۲ሬሬሬሬሬሬ⃗۽, )෣ ≡ ૠ૚࣊
૟

[૛࣊]. 

1) Donner les  mesures de (ۯ۽ሬሬሬሬሬሬ⃗ ۱ሬሬሬሬሬ⃗۽, ) et de (ۯ۽ሬሬሬሬሬሬ⃗ ۲ሬሬሬሬሬሬ⃗۽, ) qui appartiennent à [0,2[. 
2) a) Placer les points ۱ ,۰ ,ۯ et ۲ sur le cercle ऍ . 

b) Déduire que  ۰۱ۯ est un triangle rectangle. 
c) Donner la mesure de (۰۽ሬሬሬሬሬሬ⃗ ۲ሬሬሬሬሬሬ⃗۽, ) qui appartient à [0,2࣊[. 

Exercice 3 :(4 pts) 

Soit ۰۱۲ۯ un rectangle tel que ۰ۯ = ૛۰۱ = ૛.Soit J un point du segment[۱۲] tel 

que ۱۸ = ૚
૛
.La droite (۰۸) coupe (۱ۯ) en ۷. 

1) a) Calculer ۱ۯሬሬሬሬሬሬ⃗ .۱۰ሬሬሬሬሬ⃗  et  ۱ۯሬሬሬሬሬሬ⃗ .۱۸ሬሬሬ⃗  
b) En déduire que les droites (۱ۯ) et (۰۸) sont perpendiculaires. 

2) a) Calculer ۰۸. 
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b) Calculer ۰۸ሬሬሬሬ⃗ .۰۱ሬሬሬሬሬ⃗ . En déduire que  ۰۷ = ૛
√૞

. 

    3) On pose ۽ le milieu de [۰ۯ]. 

     Déterminer et construire l’ensemble ડ = ۻ} ∈ च,ۯۻ૛ + ۰૛ۻ = ૟} 

Exercice 4 :(4 pts) 

Déterminer chacune  des   limites suivantes : 

ܕܑܔ (1
૚→࢞

૜(૛ି࢞) 

ା૚࢞
 – √૞࢞ − ૚   ;  2)  ܕܑܔ

૚ି→࢞
࢞ 

૛ା૜࢞ା૛
ା૚࢞

  

ܕܑܔ (3   
૜→࢞

 √૛࢞ା૜ି√࢞ା૟
૜ି࢞

ܕܑܔ (4     ;     
૛→࢞

²(૛ି࢞) 
|૛ି࢞|  

Exercice 5 :(6 pts) 

Soit g la fonction définie sur IR par (࢞)ࢍ =  

⎩
⎪
⎨

⎪
⎧ ૚−࢞√

૚−࢞ ࢞             ࢏࢙             > ૚

࢞)ࢇ − ૚)૛ + ࢞ − ૚
૛

૙   ࢏࢙   ≤ ࢞ ≤ ૚

√૚ − ࢞ + ࢞          ࢏࢙        ࢈ < ૙ 

  
     avec a et b sont des réels.  

1) Justifier la continuité de g sur chacun des intervalles : 
]-∞,0[  ;  ]0,1[  et  ]1,+∞[   

2) a) Déterminer les limites  de g à droite et à gauche en 1. 
        b) En déduire que g est continue en 1 ? 

3) Déterminer les limites  de g à droite et à gauche en 0. 
4) Trouver une relation entre  a et b pour que g soit continue sur  ۷܀.                         

 
Bon Travail 

 

 


